
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº11, REALIZADA EM 16 DE ABRIL DE 1997. 

Aos dezesseis dias do mês de abril, do ano de mil novecentos e noventa e sete, às dezenove horas e 

trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua sede, sob a Presidência da 

vereadora Maria Beatriz Weber Enzweiler, estando ainda presentes os seguintes edis: Paulo Froehlich, 

João Adelmo Welter, Marli Paulina Schaeffler Krummenauer, Ricardo Trierweiler, José Führ, Romeo 

Vogel, Rosiméri Petry Weber e Adelar Henrique Schmitt. A Presidente declarou aberta a Reunião, e 

solicitou de imediato, ao Secretário da Mesa Diretora, vereador Adelar H. Schmitt a procedência da 

leitura da Ata da reunião anterior. Colocada em discussão, e, não havendo objeções, foi a mesma 

aprovada por unanimidade. 

 

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA 
 
Da Secretaria de Comunicação Social do Senado Federal, os jornais do Senado de números: Nº438 e 

Nº439; D Assembléia Legislativa os jornais Diário da Assembléia de números: Nº6948, Nº 6950, 

Nº6951 e Nº6952; Do Subchefe da Casa Civil para Assuntos do Interior, Luiz Pompeu Castello Costa, 

ofício/Circ./SAI 042/97, encaminhando cópia do novo modelo de atendimento do Banrisul, dentro do 

Programa de Reestruturação do Sistema Financeiro Estadual; Do Poder Executivo o ofício de número 

quarenta e seis(46/Gab/97) encaminhando os balancetes de verificação, balancetes da receita e 

balancete da despesa; Ainda do Executivo, cópia do Decreto número nove(Nº009/97) que determina a 

antecipação do feriado municipal Ascensão do Senhor, para o dia 02(dois) de maio, do corrente ano.  

  

EXPOSIÇÕES PESSOAIS 

Aproveitou o momento o vereador Romeo Vogel, para pedir o envio de correspondência ao Poder 

Executivo agradecendo a instalação dos canos de escoamento de água próximo a residência da 

munícipe Miloca Klein. Ainda o vereador Romeo Vogel, pediu que fosse enviada correspondência ao 

Poder executivo, solicitando reparos em luminárias da rede de iluminação pública no trecho 

compreendido entre a entrada do campo de futebol e a ponte sobre o arroio Veado, na localidade de 

Picada Schneider. Também a vereadora Rosiméri Petry Weber, pediu o envio de correspondência ao 

Poder Executivo, agradecendo pela limpeza dos valos de escoamento de água, solicitação essa feita na 

reunião anterior. Pediu ainda a vereadora Rosiméri P. Weber que fosse enviada correspondência ao 

Poder Executivo, solicitando a instalação de paradas de ônibus ao longo da Rua Presidente Lucena, na 

Sede do Município, em especial, próximo a entrada da Rua Ipiranga. Por último, pediu a Presidente da 

Mesa Diretora, vereadora Maria Beatriz W. Enzweiler, o envio de correspondência ao Poder 

Executivo, agradecendo pelo atendimento de sua solicitação de limpeza do pátio do Posto de Saúde. 

Como mais nada houvesse para ser deliberado, a Presidente declarou encerrada a Reunião, marcando a 

seguinte em caráter ordinário, para o dia 16(dezesseis) de abril, do corrente ano, no mesmo local e 

horário. E, para constar, Cesar Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual 

após lida e aprovada, será subscrita pela Presidente e Secretário da Mesa Diretora. 

 

 

 

________________________________________    ______________________________________ 

                          PRESIDENTE                                                           SECRETÁRIO 

 

 

 

 

 


